



美国执法人员抓捕300多名在美韩企韩籍员工并引发外交风波约10天后，美国总统特朗普14日发文说，欢迎外国企业带着专业技术人员赴美，并表示不希望“吓退”外国投资者。韩国总统李在明此前表示，“抓人”事件会让韩国企业对赴美投资感到犹豫和忧虑。

韩国政府连日来多次表示，韩方将调查被捕员工是否遭遇人权侵犯。韩方要求美方采取切实措施，防止类似事件再次发生。

特朗普：欢迎外国专业技术人员

特朗普14日在社交媒体上发文说，在芯片、半导体、计算机等很多产品的生产中，美方人员要向外国员工学习，并表示希望外国企业的专业技术人员能够教授和培训美方人员制造技术。

特朗普还说，他不愿吓退或阻碍外国和外企投资，“我们欢迎他们，欢迎他们的员工”。

韩国：有点怕了

李在明11日在就职百日记者会上表示，“抓人”事件会导致韩企在对美投资时“非常犹豫”。他说，企业不可能不感到忧虑，他们担心在美国设厂可能因此受到不良影响或变得更加困难。

韩国主流财经媒体《财经新闻》8日发表社论表示，这一事件暴露出美国虽然试图吸引外资、推动制造业回流，但实际上引资环境令人担忧。社论认为，不能让美国一方面

媒体报道认为，“抓人”事件反映了特朗普政府政策的矛盾性。美国《华尔街日报》说，该事件是特朗普政府两项关键政策的“碰撞”：打击非法移民与重建美国制造业。《日本经济新闻》文章认为，特朗普政府的政策相互矛盾，加大对“非法务工”的查处力度将影响美国经济活动，阻碍所谓“美国制造业复兴”目标的实现。

吸引外资、推动制造业回流，另一方面又无视外国人力与投资制度性安排的问题。

韩国舆论认为，“抓人”事件将影响正在美国建厂的三星集团、SK集团等其他韩国企业。若签证问题得不到解决，类似事件可能重演，韩国企业赴美投资也可能因此受挫。

另据法新社报道，韩国工会组织已要求美方正式道歉。

调查侵犯人权问题

韩国总统府15日表示，韩方将调查被美方拘留的韩国公民是否遭遇人权侵犯。

韩国外交部14日也表示将彻底调查相关问题并采取必要措施。韩联社援引韩国外交部相关人士的话报道说，韩国政府自韩公民被捕事件发生起就已向美方表达遗憾，并持续向美方提出在执法过程中韩公民权益不应受到不当侵害的要求。韩国外交部一名官员表示，将与被拘留者所属公司共同调查此次事件中是否存在任何侵犯公民人权或其他权利的不公正行为。

韩联社当天曝光了一份被拘留者的“拘留日记”，其中记载了这名被拘留者遭受

的多起不公正及恶劣待遇，例如居住环境恶劣、被拘留者遭到美方人员嘲讽等情况。

另据韩国外交部消息，外交部第一次官朴润柱14日在首尔与美国常务副国务卿克里斯托弗·兰多会谈，就解决韩国公民在美被拘留及合作改善签证制度等问题磋商。朴润柱表示，韩企员工在美国拘留设施中遭遇不当待遇，不仅当事人深受其害，韩国国民也因这一事件受到巨大冲击，强烈要求美方采取切实措施，改善相关制度，防止类似事件再次发生。

据新华社

美国移民执法人员4日在佐治亚州针对韩国现代汽车集团和LG新能源公司合作经营的一家电池工厂及相关承包商展开突击执法行动，300多名韩国公民被捕。美国移民与海关执法局6日发布的执法视频显示，一些人双手抵在大巴上接受执法人员搜身，随后手、脚和腰被缠上锁链，押解上车。

韩国外交部长官赵显8日下午启程赴美交涉。

大韩航空一架包机10日抵达美国佐治亚州亚特兰大国际机场，准备接回这些工人。但韩国官员当天表示，“因美方情况”，原定当天返韩的航班被推迟。

赵显10日上午同美国国务卿鲁比奥会晤。鲁比奥解释称，特朗普认为被扣韩国公民为专业技术人员，希望他们继续留美工作并培训美方人员。赵显回应称，韩方被扣人员因此次事件深受打击，应先返韩再赴美工作更为合适。美方尊重韩方意见，同意安排他们回国。

被抓获的韩籍员工11日获释，除1人选择留在美国外，其余人当天晚些时候乘坐包机返回韩国，12日下午抵达首尔。韩国外交部第一次官朴润柱和LG新能源公司首席执行官金东明等政府和企业人士一同乘包机返回韩国。

据报道，美方向获释韩籍员工承诺，今后再次入境美国时不会受到影响。

此次“抓人”事件让韩国国内一片哗然。韩联社报道说，韩国民众感到震惊、愤怒、恐慌。有政党表示，此事给韩方带来“惨痛的屈辱”，韩国送给美国“投资大礼包”却遭“背后捅刀”。

伦敦爆发大规模抗议
马斯克连线：反击或灭亡



当地时间9月13日，英国伦敦爆发大规模反移民抗议。据英国媒体报道，这是英国数十年来规模最大的极右翼集会之一，据称有15万人参与。

在抗议活动现场，美国亿万富翁马斯克通过视频连线“现身”，直言“暴力即将来临，你们要么反击，要么灭亡”。

同一日，反对右翼的群体也举行示威活动。反移民抗议示威者打出“阻止难民的偷渡小船、保护我们的孩子”等口号；而在不远处，反右翼的抗议群体则高举“欢迎难民”“抵制法西斯主义”的标语。

据新华社

波兰一客机遇暴雨 降落时冲出跑道

受暴雨影响，波兰一架客机14日在降落时冲出跑道陷入草地。初步信息显示，没有人在事故中受重伤。

据德新社报道，当地时间14时许，波兰包机航空企业恩特航空公司一架客机在波兰第二大机场克拉科夫机场25号跑道准备降落时冲出跑道。这架客机航班号为E47030，由波音737-800型客机执飞，载有约190名乘客从土耳其安塔利亚返回波兰。

据新华社

刺杀柯克嫌疑人 拒绝配合调查

美国犹他州州长斯潘塞·考克斯14日说，涉嫌刺杀美国知名保守派活动人士查理·柯克的男子泰勒·鲁滨逊拒绝配合执法部门调查，调查人员正通过询问其亲友来确定作案动机。

考克斯当天在美国一档电视节目中说，鲁滨逊“不配合调查，但他周围所有人都配合调查”，调查人员仍在确定其作案动机。考克斯说，鲁滨逊将于16日出庭，届时可能会得到更多信息。

调查显示，鲁滨逊现年22岁，出生于犹他州圣乔治一个保守家庭，高中成绩优秀，2021年以高额奖学金被犹他州立大学录取，但在那里仅读了一个学期。他目前是迪克西技术学院大三学生。鲁滨逊的恋爱对象是名变性人，有推测认为鲁滨逊可能因为柯克反对变性人的主张而作案，但目前相关部门尚不确定这是否与刺杀案存在关联。

据新华社

西炮台草根足球赛第二轮赛况 海岛日记队贡献精彩绝杀

9月14日，“八仙口海参杯”西炮台八人制草根足球联赛第二轮赛事在西炮台10号足球公园激战落幕。截至本轮战罢，万达海媚队与海岛日记队目前两战全胜，同积6分位居榜首。

本轮两场焦点对决尤为精彩。上届亚军海岛日记队与九如海参赛队的较量，堪称“逆转与绝杀的盛宴”。开场后，海岛日记队迅速掌控节奏，凭借默契传切配合与头球优势，短时间内连下四城，4:0的悬殊比分一度让局势倾斜。但九如海参赛队并未轻言放弃，队员们及时调整站位、加强中场逼抢，逐步找回比赛状态，他们先

是抓住对手防守漏洞连扳两球，下半场更借大面积换人提升体能，一波凌厉攻势再追三球。比赛仅剩两分钟时，九如海参赛队借角球机会破门，将比分追至6:6，全场观众欢呼声瞬间点燃赛场。正当众人以为平局收场时，海岛日记队敏锐捕捉到九如海参赛队后卫传球失误，一脚远射洞穿球门，7:6绝杀对手，稳稳守住积分榜前列。

八仙口海参赛队与康泰医氧队的对决则爆出开赛以来最大冷门。康泰医氧队是本次比赛的夺冠大热门，本场比赛派出了年轻队员出战，上半场场面占优，得势不得分，八仙口海参赛队通过高效的反

击取得2:0的领先优势。下半场开始康泰医氧队进行疯狂的反击，将比分追成2:2平。随后八仙口海参赛队换上中场球员13号李斌，通过他的精彩发挥带领八仙口海参赛队连下四城将比分改写为6:2，比赛临近结束时康泰医氧队扳回一球，最终比分定格为6:3。

本轮其余两场对决，万达海媚队延续强势，以大比分击败烟台校友联盟队，进一步巩固榜首位置。鼎恩汽车队也以大比分击败海岸线队，来到积分榜第三名。

本次“八仙口海参杯”八人制草根足球联赛，由芝罘区足球运动协会指导，山

东八仙口海洋食品有限公司主办，烟台西炮台10号足球公园承办，烟台鼎恩汽车服务、炫奇体育提供支持。赛场之上，球员们无关职业、不分身份，只为心中对足球的纯粹热爱而努力争胜。



广告